

1 dana



od 171,21 €

Program putovanja:

HOTELI OTOCI

Pronađite mir i opustite se u jednom od prekrasnih otočnih ljetovališta usred netaknutog rajskog okruženja. Denis Island je odlična polazišna točka za morski ribolov i ronjenje a do njega možete doći od otoka Mahe letom koji traje oko sat vremena. Na maloj udaljenosti od otoka Mahe nalazi se otok Silhouette sa luksuznim ljetovalištem Hilton Seychelles Labriz Resort & Spa. Do otoka Mahe može se doći brodićem.

POLOŽAJ Smješten na dugačkoj pješčanoj plaži na otoku Silhouette, trećem po veličini i jednom od najnetaknutijih otoka Sejšela. Aerodrom Mahe je udaljen oko 38km, oko 70 min vožnje (oko 25min transfer do luke i dodatno oko 45min brzim brodom do hotela)

HOTEL Komforne vile u luksuznom dizajnu, okružene bujnim zelenilom, nude idealnu priliku za opuštanje i odmor. Posjeduje glavni restoran „Cafe Dauban“ sa internacionalnom kuhinjom, restoran „Grann Kaz“, smješten u kolonijalnoj plemićkoj kući sa ponudom kreolskih kulinarskih specijaliteta, restoran „Portobello“ sa ponudom talijanskih jela, sushi bar i restoran „Sakura“ sa azijskom kuhinjom, restoran „Teppanyaki“ sa zabavnim japanskom show cooking-om. Tu su još i „Pizzeria & Grill“ i „Lo Brizan Bar“ na bazenu. Hotel raspolaže jednim barom, bazenom sa odvojenim djelom za djecu, besplatnim WLAN internetom u cijelom resortu.

SOBE 111

Garden Villa: oko 88m² (od toga oko 25m² vanjski dio) (30), nalaze se usred tropske vegetacije, u drugom i trećem redu do plaže. Sve sobe posjeduju kupaonu sa kadom, tuš, wc, odvojeni vanjski tuš, fen, papuče, bade mantil, TV, telefon, CD/DVD uređaj, besplatan WLAN, aparat za kafu/čaj, klima uređaj, mini bar, sef, terasa.

Beachfront Villa: oko 101m² (od toga oko 35m² vanjski dio) (63), kao Garden Villa, sa većom kupaonu, garderobom, pogledom na more, direktnim prilazom dugoj pješčanoj plaži.

Deluxe Hillside Pool Villa: oko 185m² (od toga oko 50m² vanjski dio) (8), kao Beachfront Vila Plunge Pool, bez direktnog pristupa plaži.

Deluxe Beachfront Pool Villa: oko 185m² (od toga oko 50m² na otvorenom) (9), kao Deluxe Hillside Pool Vila, direktan prilaz plaži (EDV napomena: Unterbr RXXB).

Prehrana: Bogati švedski stol za doručak u "Cafe Dauban". Kod rezerviranog polupansiona za večeru je uračunat "Dine Around", odnosno sva obilježena jela u svim restoranima (osim Teppanyaki). Kod rezerviranog punog pansiona dodatno je uračunat podnevni meni u "Lo Brizan Bar & Pizzeria". Voda je uračunata bez obzira na tip rezervirane prehrane.

SPORT Uračunato: teniski teren sa osvetljenjem, fitness centar, badminton, šah u bašti, boćanje, stoni-tenis i 1h vožnje bicikle na dan, po osobi. Uz doplatu: najam bicikala, mini-golf, joga, snorkling, ronjenje, pecanje, kajak.

WELLNESS Spa centar sa svojom lokacijom u tropskoj vegetaciji i sa 6 spa vila, nudi pravi odmor i relaksaciju. Uračunato: parno kupatilo, sauna, bazen, jacuzzi.

ZABAVA Povremena diskretna večernja zabava, sa živom muzikom.


IZLETI Uračunato: kratke šetnje do različitih zaljeva i plaža na otoku Silhouette. Uz doplatu: dnevne šetnje kroz prirodu i na otoku Silhouette, romantični picknick na plaži, Sunset Cruise.

HONEYMOON Vjenčanje u raju Više informacija o paketu vjenčanja preuzmite kod Vašeg agenta.

Honeymoon Special/ Popusti za godišnjicu braka na upit

RONJENJE Otok Silhouette je idealno za ronioce. Postoje brojni motivi za ronjenje, kao i PADI škola ronjenja, koja nudi različite ronilačke tečajeve. Škola posjeduje jedinu dekompresionu komoru na Sejšelimima.

IDEALAN ZA OBITELJI!

 Cijena 1 noćenja u ovom hotelu kreće se **od 1.290 kn** po osobi s uslugom noćenja s doručkom (ovisno o datumu putovanja, transfer uključen u cijenu), na licu mjesta plaća se Conservation Fee (15 SCR po osobi i danu)

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

062

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije

putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



